Vaste Commissie voor Taaltoezicht
Warandeberg 4 - 1000 BRUSSEL

Brussel,

[...] [...]
Betreft: klacht met betrekking tot tweetalige affiche.

Geachte heer Deschamps,

In zitting van 20 januari 2023 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in de
Nederlandse afdeling, een klacht ingediend omwille van het feit dat een affiche voor een
halloweentocht georganiseerd door het buurtcomité ‘Wij(k) de Parken’ in het Nederlands en
het Engels gesteld is.

In uw mail van 27 oktober 2022 heeft u de VCT het volgende meegedeeld:

“De Vlaamse volksbeweging had me laten weten dat ze geen klacht gingen indienen.”

*

De VCT stelt vast dat de het buurtcomité ‘Wij(k) de Parken’ geen concessiehouder is van een
openbare dienst en dat deze ook niet belast is met een taak die de grenzen van een privaat bedrijf
te buiten gaat en die de wet of de openbare machten haar hebben toevertrouwd in het algemeen
belang, en dat zij bijgevolg niet onderworpen is aan de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966
gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (Bestuurstaalwet).

De VCT is derhalve niet bevoegd voor de klacht tegen het buurtcomité Wij(k) de Parken.

Het is niet omdat de stad Kortrijk het buurtcomité ‘Wij(k) de Parken’ mee subsidieert, dat ze
verantwoordelijk is voor de activiteiten die het buurtcomité ‘Wij(k) de Parken’ organiseert.

Bovendien vormen de activiteiten van het buurtcomité Wij(k) de Parken, zoals hierboven reeds
aangehaald, geen taak die de grenzen van een privaat bedrijf te buiten gaat.

Bijgevolg wordt de klacht tegen de stad Kortrijk ontvankelijk maar ongegrond bevonden.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager.



Met bijzondere hoogachting,

De Voorzitter van de Nederlandse afdeling,

T. BAERT



